Gentili Genitori,
sono aperte le iscrizioni per l’A.S. 2022/2023 per il NIDO, la Sezione Primavera, la Scuola dell’Infanzia e la Scuola Primaria. 

L'iscrizione al NIDO, alla Sezione Primavera e alla  Scuola dell'Infanzia deve essere effettuata esclusivamente in modalità cartacea. 
Per questo sarà possibile scaricare qui il modulo di iscrizione, compilarlo  e presentarlo  in segreteria. In alternativa è possibile recarsi in segreteria e richiedere il modulo cartaceo.
 
Mentre l'iscrizione  alla classe  prima della Scuola Primaria deve essere effettuata on line registrandosi al sito www.iscrizionionline.it e digitare il codice meccanografico della scuola  CE1E06300E.                                                                                                                    
[bookmark: _GoBack]Per i genitori che avessero problemi di collegamento o difficoltà nella compilazione è attivo il servizio di supporto alle iscrizioni presso la segreteria della scuola a partire dal giorno  04 gennaio 2022 previo appuntamento.  In alternativa è possibile scaricare qui il modulo di iscrizione, compilarlo  e presentarlo  in segreteria oppure recarsi in segreteria e richiedere il modulo cartaceo.
Per info contattare la segreteria al numero 0818125003.
Il Dirigente Scolastico 
Carmela LICCIARDIELLO



